

дила её с помощью маргантовки, а затем определила в детдом. Там и выросла моя будущая све-

занимала руководящие должности. Многие люди обращались к ней за помощью, зная наперед, что

лы старых гор, зимой, когда стоят трескучие морозы похлеще сибирских, из ущелья непрерывно дует

трудно, очень трудно жилось маме. Муж сражался на фронте с фашистами, а она тут в одиноч-

фронт муж. В 41 год она родила третьего сына, Анатолия. Все трое связали свою трудовую судьбу с

Календарь праздников

Месяц май

11 мая - национальный день, когда можно есть всё, что хочется (праздник США).

12 мая - Международный день медицинских сестер. Всемирный день справедливой торговли.

13 мая - День Черноморского флота.

15 мая - Международный

день семей.

17 мая - Всемирный день электросвязи и информационного общества.

18 мая - Международный день музеев.

20 мая - Всемирный день метрологии.

21 мая - День инвентаризатора (День работника БТИ). День военного переводчика.

День Тихоокеанского флота. День Иоана Богослова (покровителя авторов, редакторов и издателей).

24 мая - День святых Кирилла и Мефодия. День славянской письменности и культуры. День кадровика. Европейский день парков.

25 мая - День филолога. Европейский день соседей (есть повод выпить с соседями: с до-

брьми - за дальнейшее процветание дружбы, со строптивыми - за мир и согласие).

26 мая - День российского предпринимательства.

27 мая - Всероссийский день библиотек (День библиотекаря). День химика. Праздник кукушки (кумление). Праздник славян.

28 мая - День пограничника. Духов день (начало русской недели). Праздник славян. Праздник славян.

В середине 20-х годов прошлого века был официально выходным днем (Постановление ЦИК).

29 мая - День военного автомобилиста. День ветеранов таможенной службы.

31 мая - День российской адвокатуры. Всемирный день без табака. Всемирный день блондинок. Семик (Зелёные святы). Праздник славян.

Безопасность

«Правила дорожные знать каждому положено»

Прошло одиннадцать лет с того момента, как я выпустилась из детского сада «Васильек» и пошла в первый класс. Мне очень нравилось проводить время в детском саду. Во-первых, там хорошие воспитатели, любящие свою работу. Во-вторых, у нас было огромное количество игрушек и, конечно же, очень много маленьких друзей, с которыми можно играть. В-третьих, это, конечно же, праздники.

По сей день в «Васильке» сохранилась традиция устраивать интересные, развлекательные, а самое главное познавательные мероприятия, в которых бывают задействованы не только воспитатели, но и сами дети.

На этот раз в «Васильке» провели праздник, посвященный безопасности

на дорогах «Правила дорожные знать каждому положено». Эта тема является наиболее актуальной в наше время, ведь многие аварии зачастую происходят не только по вине водителей, но и самих пешеходов, в том числе и детей.

Активное участие приняли мальчики и девочки в возрасте 5-6 лет. К ним в гости приходили герои: Помеха-Неумеха, волк, пурпурный. Вместе с музыкальным руководителем Кохан Е. А. они провели не только соревнования, но и викторину, в которой воспитанники проявили эрудицию, показали свои знания правил дорожного движения.

На праздник, в качестве гостя, была приглашена Дубовец Светлана Владимировна, лейтенант полиции инспектор по

пропаганде БДД ОГИБДД ОМВД России по Сальскому району. Вместе с малышами она провела беседу и рассказала о ДТП с детьми. Ведь одна из основных

причин дорожно-транспортных происшествий заключается в том, что ребята в своем поведении руководствуются примером, который им подают родите-

ли. К сожалению, очень часто неправильный.

Затем Светлана Владимировна в очень доступной форме разъяснила ребятам, что ни в коем слу-

чае нельзя играть на проезжей части дороги, перебегать её к автобусу и торопиться, разговаривать по телефону, переходя улицу, начинать движение, если на светофоре загорелся красный свет.

Всегда приятно побывать на праздниках, когда ребята получают массу впечатлений, узнают что-то новое для себя, а у зрителей поднимается настроение, когда они смотрят на своих малышей. Особенно приятно, что такие мероприятия проходят в том садике, в котором не так давно воспитывалась я сама.

Ксения МОИСЕЕНКО,
ученица 11-го класса
школы № 21, журналист
детской телестудии
«Спектрёнок» станции
юных техников.

